FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

24.09.2025

The Subways bestätigen exklusive Album-Release-Shows im Oktober

Seit zwei Jahrzehnten gehören The Subways zu energiegeladensten Indie-Rock-Bands den Europas. Im Oktober kommen sie für zwei Album-Release-Shows exklusive nach Deutschland. Gegründet 2005 in England, haben sie mit Songs wie "Oh Yeah", der Rockhymne "Rock & Roll Queen" oder "We Don't Need Money To Have A Good Time" unzählige Festivalbühnen erobert und sich über die Jahre eine treue Fangemeinde aufgebaut, die ihre energiegeladenen Live-Auftritte seit jeher zu schätzen weiß. Dabei haben The Subways nicht nur musikalisch überzeugt,



sondern mit ihrem unverwechselbaren britischen Charme und ihrer rohen Bühnenpräsenz stets eine mitreißende Performance geliefert, die Fans jeden Alters begeistert. Zum Jubiläum erscheint am 17. Oktober 2025 ihr neues Album "When I'm With You". Die Platte fasst die bisherige Bandgeschichte eindrucksvoll zusammen, bringt die größten Fan-Favoriten noch einmal in Erinnerung – und zeigt zugleich mit frischem Material, dass The Subways nach 20 Jahren nichts von ihrer kreativen Kraft verloren haben. Neben den zeitlosen Klassikern enthält das Album auch zwei brandneue Songs: "I Need To Feel You Closer" und "Passenger's Side", welche beweisen, dass die Band weiterhin voller Ideen steckt, ihre Energie in jede Note legt und den typischen Indie-Rock-Sound, der sie berühmt gemacht hat, weiterentwickelt. Die Band – bestehend aus Billy Lunn (Gesang, Gitarre), Charlotte Cooper (Bass, Gesang) und Camille Phillips (Schlagzeug - bis 2020 Josh Morgan) - blickt voller Vorfreude auf das Jubiläum und die beiden Album-Launch-Shows in Deutschland. Billy betont: "In den letzten 20 Jahren war Deutschland ein so wichtiger Teil unseres Lebens. Wir können es kaum erwarten, mit euch allen zu feiern." Camille ergänzt: "Deutschland ist für mich seit meinen ersten Tourneen ein Zuhause geworden. Ich freue mich darauf, das Erbe von The Subways mit dieser wunderbaren Band und mit euch, den großartigen Menschen, zu feiern." Und auch Charlotte macht klar: "Wir lieben es, in Deutschland zu spielen – es macht einfach immer so viel Spaß! Deutschland ist wie unsere zweite Heimat und wir freuen uns riesig, mit euch unser Jubiläum zu feiern!" Zum Release von "When I'm With You" kommen The Subways für zwei exklusive Abende nach Deutschland. Album und Tickets gibt es ausschließlich im Bundle über Merchcowboy.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Nach dem Album-Release ist vor der Tour! Im November und Dezember startet die Band dann auch seine bereits im Vorfeld angekündigte Deutschlandtour. Begleitet werden The Subways bei den Terminen im Spätherbst von geballter Live-Power: The Meffs, The Red Flags, The Livelines und das selbstbenannte Krachpop-Duo ELL werden die Konzerte eröffnen. Insbesondere The Meffs (Brit-Punk aus Essex) und The Red Flags (die sich zwischen Grunge, Punk und Alternative Rock bewegen) wirbeln mit ihren energiegeladenen Melodien und treibenden Gitarren die Bühnenluft auf und nutzen ihre Musik als Ventil, um ihren Gedanken und auch ihrem Zorn freien Lauf zu lassen.

Präsentiert werden die Konzerte von kulturnews.

The Subways

Album Release Shows

29.10.2025 Stuttgart - Im Wizemann Studio 30.10.2025 Dortmund - FZW Club

bereits bestätigt:

24.11.2025 Köln - Bürgerhaus Stollwerck (Support: The Meffs)

28.11.2025 Hamburg - Markthalle (Support: The Red Flags)

29.11.2025 Berlin - Hole44 (Support: The Red Flags)

30.11.2025 Dresden - Beatpol (Support: The Red Flags & ELL)

06.12.2025 München - Technikum (Support: The Livelines)

10.12.2025 Karlsruhe - Substage (Support: The Red Flags)

12.12.2025 Nürnberg - Hirsch (Support: ELL)

13.12.2025 Osnabrück - Rosenhof (Support: ELL)

14.12.2025 Frankfurt - Batschkapp (Support: The Red Flags)

Tickets (im Bundle mit dem neuen Album) für die Release-Shows gibt es für 36 Euro zzgl. Versand auf thesubways-shop.de.

Für die bereits bestätigten Konzerte gibt es die Tickets ab 32,00 Euro zzgl. Gebühren an allen bekannten CTS-VVK Stellen sowie unter der Hotline 01806 - 570070 (0,20€/Anruf aus dem Festnetz, Mobilfunk max. 0,60€/Anruf), auf fkpscorpio.de und eventim.de.

Mehr Infos und Musik unter <u>thesubways.net</u>, <u>facebook.com/thesubways</u>, <u>instagram.com/thesubways</u> und <u>youtube.com</u>.

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie auf unserer Homepage <u>fkpscorpio.de</u> unter dem Menüpunkt PRESSE.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH Lara Sagen

lara.sagen@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 850

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter https://fkpscorpio.de/de/presse